
Delegatska vprašanja
in odgovori

• S katerimi občinami
je naša še pobratena...?

Na 41. seji zbora združenega dela je Silvo BAZMk. delegat 1. konference
delegacij — Saturnus dal naslednjo delegatsko pohudo:

»V zvezi s sprcjelim sklepom o pobralenju občine Ljubljana Moste-Polje z
občino Plužine nas zanima. s katerimi občinami je naša občina še pobralena in
kako poteka to sodelovanje. Odgovor naj bo objavljen v Naši skupnosti.«

• Sekretariat občinske
skupščine je pripravil naslednji
odgovor:

»Občina Ljubljana Moste-Polje jc
pobratcna z občino Bileča iz Sociali-
stienc republike Bosne in Hercego-
vine. Sklep o pobratenju je naša ob-
činska skupščina sprcjela 21. sep-
tembra 1972. skupščina občine Bi-
leča pa 1. oktobra 1972. Obe občini
sta sklcnili pobraienjc z namenom.
da bi ohranili trajen spomin na
skupni boj iz časa. ko so bili številni
slovcnski komunisti skupaj z drugimi
komunisti in antifašisti naše domo-
vinc lcta 1940 zaprti v koncentracij-
skem taborišču v Bilcd. kjcr je na-
stala tudi znana revolucionarna
pcscm »Bilečanka«; da bi v revolu-
ciji porojcno bratstvo, enotnost in
enakopravnost narodov in narodno-
sti Jugoslavije še naprcj poglabljali in
razvijali, da bi pospcšjli sodelovanjc
v eospodarstvu. kulturi. športu in
drugih dejavnostih.

V praksi sodelovanje sicer še ne
poteka na vseh področjih. je pa pe-
stro in iz leta v leto bogatejše. Poleg
vsakoletnc izmenjave delegacij ob'
občinskih praznikih obeh občin je
sodclovanjc zclo tesno na področju
obojestranskega obveščanja. kjer
sodclujeta obe občinski glasili — Bi-
lečke novosti in Naša Skupnost. V
sleherni štcvilki Bilečkih novosti je
objavljen vsaj en prispevek \z našc
občine. Sistematično so bile v njih
prcdstavljcne vse naše večje delovne
organwacije in obratno. Obojestran-
ski pretok obveščanja jc postal redna
oblika dela obeh urcdništev in v obch
občlnah široko odmeva. Za to sode-
lovanje je leta 1983 Naša skupnost
od občinskc skupščine Bileča prcjela
občinsko priznanje — srebrno pla-

• keto z listino, lani pa Bilečke novosti
po sklepu naše občinskc' skupščinc

piaketo občine Ljubljana Moste-
Polje.

Na kulturncm področju je lani ob-
činska zveza kulturnih organizacij
naše občine ob praznovanju občin-
skcga praznika organizirala v kultur-
nem domu Španski borci razstavo li-
kovnikov obeh pobratenih občin. Iz
Bilcče sta na razstavi sodelovala sli-
karja Petar MILINIČ in Brane KO-
KOLJ. Predlani pa je fotosekcija
KUD Vide Pregarc v Bileči razstav-
Ijala fotografije o naši občini.

V naši občini pa so pred leti nasto-
pile mladinske folklome skupine iz
Bileče.

Mladinski organizaciji sodelujeta
vsako leto pri izmenjavi brigadirjev
in udeležbi na mladinskih delovnih
akcijah. Letos je naša mladina pri-
pravila dijakom iz Bileče. ki so na
zaključncm šolskcm izletu obiskali
Ljubljano. program bivanja.

Na gospodarskem področju so
stiki potekali prek posredniške vloge
naših organizaeij združenega dela za
sodelovanje organizacij združenega
dcla iz Bileče z nckalerimi Ijubljan-
skimi dclovnimi organizacijami.
Konkretno sodclovanjc. ki pa je še v
fazi dogovarjanja. poteka med to-
varno preprog Bilečanko in našo Vc-
lano in vključevan je te organizacije v
maloobmejni promet z Italijo prek
Astre. Iščemo tudi možnosti za sodc-
lovanje bilečanskega elektro po-
djetja z Iskro.

V leku je pobralenje naše občine z
c»bčino Plužinc iz Črnc gorc. Sklep o
pobratenju jc naša občinska skupš-
čina žc sprcjcla dnc 23. aprila 1985,
občinska skupščina Plužine pa bo tak
sklep sprejela v začetku avgusta ob
njihovem občinskcm prazniku. Ta-
krat bosta tudi oba predsednika ob-
činskih skupščin podpisala lislino o
pobratenju.«


